
Облік і звітність за міжнародними стандартами фінансової звітності 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: засвоєння знань з теорії та практики 

ведення обліку, складання і заповнення фінансової звітності, навчання здобувачів вищої 

освіти застосуванню в практичній діяльності отриманих теоретичних знань з положень 

міжнародних стандартів бухгалтерського обліку та фінансової звітності. 

Основні завдання навчальної дисципліни: застосування в практичній діяльності 

отриманих теоретичних знань з ведення обліку та складання фінансової звітності за 

міжнародними стандартами бухгалтерського обліку і фінансової звітності. 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК05. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності. 

фахові (спеціальні): 

СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 

інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, робити узагальнення стосовно 

оцінки прояву окремих явищ, які властиві сучасним процесам в економіці.  

СК03. Здатність до відображення інформації про господарські операції суб’єктів 

господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення 

у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають 

рішення. 

Програмні результати навчання: 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, аудиту та 

оподаткування господарської діяльності підприємств. 

ПР18. Аналізувати розвиток систем, моделей і методів бухгалтерського обліку на 

національному та міжнародному рівнях з метою обґрунтування доцільності їх 

запровадження на підприємстві. 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Міжнародні стандарти фінансової звітності: сутність, значення та 

запровадження в Україні.  

Тема 2. Концептуальна основа МСФЗ.  

Тема 3. Облікова політика відповідно до МСФЗ.  

Тема 4. Основні засоби відповідно до МСФЗ.  

Тема 5. Запаси відповідно до МСФЗ.  

Тема 6. Грошові кошти відповідно до МСФЗ.  

Тема 7. Дебіторська заборгованість відповідно до МСФЗ.  

Тема 8. Доходи, витрати і податки на прибуток відповідно до МСФЗ.  

Тема 9. Складання та подання фінансової звітності відповідно до міжнародних 

стандартів.  

 

Трудомісткість:  

Загальна кількість годин 150 год  

Кількість кредитів 5 

Форма семестрового контролю екзамен 


